

习近平在第三届世界互联网大会开幕式上通过视频发表讲话强调

集思广益增进共识加强合作 让互联网更好造福人类

刘云山出席开幕式并致辞

新华社杭州11月16日电 (记者 何玲 张松) 第三届世界互联网大会16日上午在浙江省乌镇开幕。国家主席习近平在开幕式上通过视频发表讲话,代表中国政府和中国人民,并以他个人的名义,向大会的召开表示热烈的祝贺,向各位嘉宾致以诚挚的问候,希望大家集思广益,增进共识,加强合作,让互联网更好造福人类。

习近平指出,互联网是我们这个时代最具发展活力的领域。互联网快速发展,给人类生产生活带来深刻变化,也给人类社会带来一系列新机遇新挑战。互联网发展是无国界、无边界的,利用好、发展好、治理好互联网必须深化网络空间国际合作,携手构建网络空间命运共同体。

习近平强调,“君子务本,本立而道生。”

中国愿同国际社会一道,坚持以人类共同福祉为根本,坚持网络主权理念,推动全球互联网治理朝着更加公正合理的方向迈进,推动网络空间实现平等尊重、创新发展、开放共享、安全有序的目标。

刘云山出席开幕式并发表致辞。他说,习近平主席重要讲话充分展现了对互联网时代发展大势的深刻洞察,体现了对人类共同福祉的高度关切,反映了国际社会特别是广大发展中国家的共同心声,为推进全球互联网治理贡献了中国智慧。

刘云山说,互联网深刻改变着全球经济格局、利益格局、安全格局,构建网络空间命运共同体是建设人类共同新家园的客观需要,是应对信息化挑战的迫切要求,是培育发展新动能的必然选择。中国愿与各国一

道,以全球互联网发展治理“四项原则”和“五点主张”为指引,加强彼此间政策协调与合作,为构建网络空间命运共同体作出积极努力。

刘云山说,携手构建网络空间命运共同体,应在完善治理规则方面深化合作,尊重网络主权,维护各国在网络空间平等的发展权参与权治理权,推动建立多边民主透明的全球互联网治理体系;在促进互联网创新发展方面深化合作,坚持开放合作、互利共赢,在网络空间创造更多利益汇合点和合作新亮点,在加快网络普及方面深化合作,以“一带一路”建设为契机,加强战略对接,让互联网发展成果惠及各国人民;在促进文明互鉴方面深化合作,携手打造网上文化交流共享平台,充分展示人类文明多样性;在应对网

络安全挑战方面深化合作,加强沟通协商,依法打击网络违法犯罪行为,维护国家安全和公共利益和公民合法权益,共同建设和平之网、安全之网。

柬埔寨副首相贺南洪、诺基亚负责人李思拓、美国图灵奖获得者雷伊·雷蒂、阿里巴巴董事局主席马云等分别在开幕式上致辞。

当天,刘云山还会见了出席大会的中外嘉宾代表,参观了互联网之光博览会。

第三届世界互联网大会11月16日至18日举行,主题为“创新驱动 造福人类——携手共建网络空间命运共同体”。来自五大洲110多个国家和地区的政府代表、国际组织负责人、互联网企业领军人物、互联网名人、专家学者等共1600多名嘉宾参加大会。

李克强主持召开国务院常务会议

通过《全国“十三五”脱贫攻坚规划》 确定推进教育

脱贫的政策措施 部署“十三五”生态环境保护工作

新华社北京11月16日电 国务院总理李克强11月15日主持召开国务院常务会议,通过了根据国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要制定的脱贫攻坚、教育脱贫、生态环境保护三个补“短板”的规划。

会议指出,打赢脱贫攻坚战,是党中央、国务院重大决策部署,有利于促进区域协调发展、补上全面建成小康社会的最突出“短板”、迈向共同富裕。要坚持精准扶贫脱贫与整体推进相结合,以革命老区、民族地区、边疆地区和集中连片特困地区为重点,加快实施一批增强贫困地区自我发展能力的重大工程,破解发展瓶颈制约,确保实现2020年脱贫攻坚目标。一要建立健全产业到户到人的精准扶贫机制,以市场为导向,发挥农民合作组织、龙头企业作用,因地制宜发展农林、旅游、电商等,推动每个贫困村、乡、村形成特色产业和拳头产品,开展水电、矿产资源开发资产收益扶贫改革试点,让贫困户分享产业发展红利。二要加大贫困地区基础设施建设,推进百万公里农村公路、小型水利、农村危房改造、农网改造升级、网络通信扶贫等工程。三要有序实施易地扶贫搬迁安置,结合新型城镇化,统筹推进安置区配套设施、公共服务等建设和产业发展,确保搬迁户就业有渠道、收入有提高。四要做好贫困地区养老、医疗、教育等基本民生保障,尤其要通过深化医改、加大健康扶贫力度,解决好贫困家庭因病致贫返贫问题。五要加大财政、投资、金融、土地等政策支持,创新政府购买服务、东西部扶贫协作、企业和社会组织帮扶等机制,形成推动脱贫奔小康的合力。

会议通过教育脱贫攻坚五年规划,确定:一是整合存量财政资金,支持各地改善贫困县义务教育突出“短板”。特岗计划优先满足贫困县需要,国培计划优先支持贫困县乡村教师校长培训。二是完善对贫困家庭学生的教育资助体系。将营养改善计划试点范围扩大到全部贫困县,免除公办普通高中建档立卡等家庭经济困难学生学杂费,逐步对贫困家庭学生接受中职教育实现免学费和国家助学金补助政策全覆盖。三是重点支持贫困地区每个地级市(州、盟)至少建设好一所符合当地发展需要的中等职业学校。实施职教圆梦计划,协调国家示范和重点中职对就业前景好的专业单列计划面向贫困家庭子女招生,让贫困学子掌握实用技能,脱贫致富、服务家乡。

会议指出,推进生态文明建设是国家重大战略,也是人民群众迫切期盼。会议通过《“十三五”生态环境保护规划》,确定了以下任务:一是强化源头管控。全面完成全国生态保护红线划定,完善环境标准和技术政策体系,淘汰高污染、高风险工艺、设备和产品,发展资源节约循环利用关键技术和生态治理修复成套技术,加快节能环保产业发展。二是大力实施大气、水、土壤污染防治行动计划,以提高环境质量为核心,对重点地区、流域、行业实行排放总量控制,加快实施一批生态环境保护重大工程,开展造纸、建材等15个重点行业治污减排专项治理,实施工业污染源全面达标排放计划,综合整治农业面源和畜禽养殖等污染。推进重点区域和重要生态系统保护与修复,构建生物多样性保护网络。三是强化重金属、危险废物、有毒有害化学品等风险全程管控。四是完善企业排放许可、排污权交易、环境损害赔偿等制度,建立多元化、跨区域生态补偿机制,强化环保督察执法,适时开征环境保护税,深化资源环境价格改革,打造绿色金融体系。建设美丽中国。

会议还研究了其他事项。

如何理解1980年制定的《关于党内政治生活的若干准则》的主要原则和规定今天依然适用

新华社北京11月16日电 党的十一届三中全会以后,我们党总结党内政治生活正反两方面经验特别是“文化大革命”的惨痛教训,于1980年制定和颁布了《关于党内政治生活的若干准则》(以下简称1980年《准则》),对有关党内政治生活的问题作出具体规定,对全党进行了补充。这在我们党的历史上是第一次,也是一个创举。1980年《准则》,在“文化大革命”结束后的那段特殊时期,对实现政治上、思想上、组织上、作风上的拨乱反正和全党工作中心的转移,促进党内的团结统一、保证改革开放和社会主义现代化建设顺利进行,发挥了十分重要的作用,也为今天我们加强和规范党内政治生活奠定了基础,确立了基本规范。

1980年《准则》既针对当时党内存在的突出问题提出了解决的办法,又对党在长期实践中的宝贵经验进行了系统总结,是对马克思主义建党理论的丰富发展,具有开创性意义,在今天看来其主要原则和规定依然适用。

但也要看到,1980年《准则》针对的

是当时的历史条件和主要矛盾,目的是肃清林彪、“四人帮”的影响和流毒,着力解决“文化大革命”期间党纪国法遭到践踏,导致党的纪律松弛、党的组织瘫痪,山头主义、派性主义、造反主义盛行,党内政治生活极端不正常,许多党员自行其是,党作出的决定和提出的任务得不到贯彻执行等突出问题。新形势下,我们加强和规范党内政治生活,要解决的是党内政治生活存在的庸俗化、随意化、平淡化现象,以及部分党员、干部中存在的理想信念不坚定,对党不忠诚、纪律松弛、脱离群众、独断专行、弄虚作假、庸懒无为,个人主义、分散主义、自由主义、好人主义、宗派主义、山头主义、拜金主义不同程度存在,形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风问题突出,任人唯亲、跑官要官、买官卖官、拉票贿选现象屡禁不止,滥用权力、贪污受贿、腐化堕落、违法乱纪等

现象滋生蔓延。特别是高级干部中极少数人政治野心膨胀、权欲熏心,搞阳奉阴违、结党营私、团团伙伙、拉帮结派、谋取权位等政治阴谋活动。这些问题,严重侵蚀党的思想道德基础,严重破坏党的团结和集中统一,严重影响党和人民事业发展。“法与时转则治,治与世宜则有功。”新形势下加强和规范党内政治生活,既要坚持过去行之有效的制度和规定,也要结合新的时代特点与时俱进,拿出新的办法和规定。本着这一原则,《关于新形势下党内政治生活的若干准则》充分体现1980年《准则》的基本精神和主要原则,重申了1980年《准则》许多行之有效的规定。

特别需要强调的是,制定和颁布《关于新形势下党内政治生活的若干准则》,不是要废除或者替代1980年《准则》,而是要在继续坚持其基本精神和主要规定基础上,针对新情况新问题作出新的规定。新老《准则》相互联系、一脉相承、不可割裂,都是当前和今后一个时期党内政治生活必须遵循的。

六中全会文件解读

据新华社北京11月16日电 (记者 安蓓) 国家发展改革委16日宣布,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2016年11月16日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别下调365元和355元。这是今年以来我国第五次下调汽油和柴油价格,也是下调幅度最大的一次。发展改革委要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。发展改革委表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。截至目前,今年汽油、柴油价格已经历22轮调价周期,其中5次下调,7次上调,4次调价金额每桶不足50元“搁浅”,6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”不调整。今年以来汽油价格每吨累计上调305元,柴油价格每吨累计上调290元。

汽柴油价格迎年内最大降幅



公告 规划公示公告 菏泽市规划局现对格兰云天修建性详细规划方案进行批前公示。现场公示位置:黄河路以南,纱厂路以东,面向黄河路。网站公示网址:www.hezeup.gov.cn 公示时间:2016年11月17日至2016年11月25日 特此公告。

征询异议的公告 付道伟购买的菏泽众鑫房地产开发有限公司开发建设的位于菏泽市长江路北、和平路东、亨通园B区3号楼东一单元402号房的房屋一套,现申请办理房产登记,若对以上公告事项有异议,请在公告之日起10日内向菏泽市住房和城乡建设局提出,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。 菏泽住房和城乡建设局 2016年11月17日

注销公告 注销公告 经股东会研究决定,解散菏泽市牡丹区申发文化传媒有限公司(注册号:371729200008981),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。 联系人:耿经纬 联系电话:13805305833 菏泽市牡丹区申发文化传媒有限公司 2016年11月17日

菏泽市国土资源局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经菏泽市人民政府批准,菏泽市国土资源局决定以挂牌方式出让2幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下: 一、挂牌出让地块的基本情况和要求(见下表): 二、申请人可于2016年11月17日至2016年12月20日,登录菏泽市国土资源局交易网(http://www.hzgtjy.gov.cn)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。 三、申请人可于2016年11月17日9时至2016年12月16日16时(以网上交易系统服务时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,截止时间(到账时间)为2016年12月16日16时。 四、具备申请条件的,我局将在2016年12月16日18时前确认其竞买资格。 五、网上挂牌报价时间: G150601(M): 2016年12月7日9时至2016年12月20日10时00分。 G150201(M): 2016年12月7日9时至2016年12月20日10时05分。 六、咨询电话:0530-5165890、5163299、5635638。 菏泽市国土资源局 2016年11月17日

Table with columns: 序号, 宗地编号, 位置, 面积(平方米), 用途, 出让年限, 准入产业类别, 环保指标, 容积率, 建筑密度, 绿地率, 投资强度(万元/公顷), 起始价(万元), 竞买保证金(万元)

郓城县国土资源局 国有土地使用权网上挂牌出让公告

经郓城县人民政府批准,郓城县国土资源局决定挂牌出让一幅国有土地使用权。现将有关事项公告如下: 一、出让地块的基本情况和规划设计主要指标(见下表) 二、竞买人范围 中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可参加竞买。本次出让可以独立竞买,也可以联合竞买。 三、申请人可于2016年11月15日至2016年12月13日,登陆菏泽市国土资源局网站(hzgt.gov.cn)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。 四、申请人可于2016年11月15日至2016年12月13日(以网上交易系统服务时间为准,下同)登陆网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2016年12月13日16时。 五、具备申请条件的,我局将根据有关要求确认其竞买资格。 六、网上挂牌报价时间 2016年12月5日9时至2016年12月15日11时。 七、其他需要公告的事项 挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。 八、出让人、地址、银行账号及联系方式 出让人:郓城县国土资源局 地址:临城路中段53号 开户名:郓城县会计结算中心 开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司郓城县支行 账号:100139099700010001 联系人:吴先生 常先生 联系电话:0530-6993067 2016年11月15日

Table with columns: 地块编号, 土地位置, 土地面积(m²), 土地用途, 起始价(元/平方米), 出让年限, 规划设计指标(容积率, 绿地率, 建筑密度), 竞买保证金(万元)